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Hodnotitelská komise se sešla v Hradci Králové a značku Regionální potravina
Královéhradeckého kraje navrhla pro rok 2025 udělit těmto výrobkům:

KATEGORIE VÝROBEK A VÝROBCE

Masné výrobky tepelně opracované HOVĚZÍ LŮJ – UZENÝ
HAVLÍKŮV DVŮR

Masné výrobky trvanlivé, tepelně
neopracované, konzervy a polokonzervy,
čerstvé maso a masné polotovary

 
NÍZKÝ ROŠTĚNEC
D-AGRO
VENCLŮV STATEK

Sýry včetně tvarohu

 
ČERSTVÝ SÝR - MEDVĚDÍ GRIL
ING. TOMÁŠ KRÁTKÝ, KŘEŠICE
FARMA KŘEŠICE
 

Mléčné výrobky ostatní
 
DUBENECKÝ KEFÍR
KARSIT AGRO
 

Pekařské výrobky včetně těstovin

 
SVATEBNÍ KOLÁČEK POVIDLOVÝ
RADKA FRYDRYCHOVÁ, PĚČÍN
DORTY Z ORLICKÝCH HOR
 

Cukrářské výrobky včetně cukrovinek

 
KÁVOVÁ ROLÁDA
PAVLÍNA VLKOVÁ, TŘEBECHOVICE POD OREBEM
VANILKA
 

Nápoje

 
PROROK 11 PIVO SVĚTLÝ LEŽÁK
ŠFN
PIVOVAR NERATOV
 

Ovoce a zelenina ve zpracované nebo čerstvé
formě

 
JABLKA SUŠENÁ MRAZEM SE SLANÝM
KARAMELEM A SKOŘICÍ
DOBROLÁDOVNA
 

Ostatní

 
SUMEČEK V MARINÁDĚ – POMERANČ A PEPŘ
ZEMĚDĚLSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST MŽANY
SUMEČEK ZE STRAČOVA
 

 



„Ocenění značkou Regionální potravina nám umožnilo účast na prodejních akcích
v Královéhradeckém kraji, kde pro nás byl připraven prodejní stánek s chladící vitrínou. Na jedné
takové akci jsme se dostali vloni i do živého vysílání Českého rozhlasu formou krátkého rozhovoru.
Ocenění Regionální potravina nám také pomohlo při žádosti o dotaci od Královéhradeckého kraje na
marketingové aktivity. Značku Regionální potravina vnímáme jako vítanou pomoc s propagací naší
farmy mezi zákazníky,“ popisuje přínosy ocenění Regionální potravina Královéhradeckého kraje pan
Jan Franta z Krkonošské kozí farmy, která v roce 2021 a 2024 zvítězila se svými vynikajícími sýry.

V Hodnotitelské komisi zasedli tradičně zástupci Ministerstva zemědělství, Státního zemědělského
intervenčního fondu, Státní zemědělské a potravinářské inspekce, Státní veterinární správy, Agrární
komory, Potravinářské komory a Krajského úřadu. Ocenění značkou Regionální potravina si
producenti převezmou na Slavnostním vyhlášení 6. června 2025 v Hradci Králové v rámci Festivalu
Královéhradeckého kraje s Letním koncertem Rádia Blaník.

„Letos jsme zaznamenali opravdu silnou účast výrobců i širokou škálu přihlášených produktů, což
jen potvrzuje, že v Královéhradeckém kraji máme mnoho kvalitních a poctivých producentů. Výběr
vítězů byl pro komisi velmi náročný – nejen kvůli vysokému počtu přihlášených, ale i kvůli celkové
vyrovnanosti kvality. O to víc si ocenění váží samotní výrobci, protože uspět v tak silné konkurenci
opravdu není snadné. Velké poděkování patří Královéhradeckému kraji za skvělé zázemí, které
soutěži dlouhodobě poskytuje, a také hejtmanovi kraje panu Petru Koletovi a náměstkovi hejtmana
panu Jiřímu Štěpánovi za účast v hodnotitelské komisi – velmi si vážím toho, že nám pomohli vybrat
ty nejlepší výrobky z celého kraje,“ uvedl Lukáš Vacek, krajský koordinátor soutěže Regionální
potravina Královéhradeckého kraje.
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Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní
značku kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních
potravin a motivace zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo
u výrobců. Probíhá ve všech krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou
producenti malých a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak
získává právo užívat značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých
marketingových aktivit na podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje
patří podpora značky v médiích. Značka Regionální potravina se objevuje například v televizních
pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se značkou Regionální potravina setkat v
časopisech Apetit, Gurmet, Forbes a na dalších významných akcích.

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na Oceněné potraviny – Regionální
potravina (regionalnipotravina.gov.cz).
Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění
opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu,
Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je
zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond
administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně
se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky
kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má 7 regionálních odborů a dalších 65
lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. Více



informací naleznete na www.szif.gov.cz.
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